
ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE 

ATA DA 9' (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 31" (TRIGÉSIMO 

PRIMEIRO) ANO LEGISLATIVO, DA 7' (SÉTIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-Pi. Aos cinco dias do mês de maio 

de dois mil c vinte três, as dezoito horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, 

localizado na Avenida Orestes Borges N° 54, foi realizada a sessão ordinária, presidida pelo 

Vereador AGVON FORTES SILVA. Estavam presentes os vereadores: FRANCISCO DAS 

CHAGAS ALVES DA SILVA; FRANCISCA DA PAZ ARAÚJO; FRANCISCO WAGNER 

SAMPAIO BARROS; IVONE GOMES DE OLIVEIRA MELO; GILVAM LIMA SILVA; 

MATHEUS OLIVEIRA NUNES; RAIMUNDO OLIVEIRA COSTA e RILDO PEREIRA DA 

SILVA. Em seguida a redatora de atas fez a leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada 

sem ressalvas. Posteriormente o primeiro secretário, vereador FRANCISCO DAS CHAGAS 

ALVES DA SILVA, fez a leitura da AGENDA DO DIA:l) PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO 1\1° 5 DE 2023, CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO 

LAGOAALEGRENSE AO SR, LEONARDO EULÁLIO DE ARAÚJO LIMA, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RILDO PEREIRA DA SILVA. Dando continuidade iniciou os 

pronunciamentos do primeiro expediente. Fez uso da tribuna o vereador RAIMUNDO 

OLIVEIRA, destacou que a comissão de justiça emitiu parecer favorável ao projeto de decreto de 

autoria do vereador Riido, falou sobre as festividades do aniversário da cidade e pontou sobre a 

inauguração de obras no município. Dando continuidade o vereador RILDO PEREIRA, relatou 

que conseguiu junto ao deputado Fábio Xavier recurso para 11 km para construção ou reforma de 

estradas vicinais e citou trechos que serão beneficiados com  reforms.  Pontou sobre as 

festividades do aniversário da cidade e enfatizou que durante a festa do dia 30 a organização não 

lembrou de homenagear os trabalhadores pelo seu dia. Em seguida o vereador FRANCISCO DAS 

CHAGAS, requereu verbalmente o empiçanamento próximo a residência da Si Marilene, no bairro São 

Francisco, falou sobre a inauguração da galeria de ex-presidentes do Poder Legislativo e justificou sua 

ausência no evento. Dando continuidade o vereador FRANCISCO WAGNER, falou sobre as 

dificuldades como parlamentar para prestar um trabalho de assistencialismo para a população, e 

pontou sobre as festividades do aniversário da cidade. Em seguida o vereador GILVAN LIMA, 

enfatizou a importfincia de concessao de honrarias para pessoas que contribuem para o município 

e citou alguns nomes, relatou que um assessor do prefeito está denegrindo a imagem do vereador 
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Gil, falou que a comunidade Morro dos Borges está com alguns meses que a base foi montada e 

não colocaram a caixa na base. Posteriormente a vereadora IVONE GOMES, pontou sobre a 

contemplação da obra da orla da lagoa e que esse foi o melhor presente para a cidade e pontuou 

que quando a lagoa está suja a oposição posta nas redes sociais, mas isso não acontece quando a 

mesma está limpa, parabenizou o trabalho do secretário Valdir Sinhara na assistência social e 

também pontuou trabalho realizado pela secretária  dc  saúde. Dando continuidade o vereador 

MATHEUS OLIVEIRA, destacou o reinicio da obra do estádio araujdo, pontou que o vice-

prefeito Laelei° Nunes e Doutor Osaelzinho estão unidos politicamente, falou que um vereador 

de situação relatou que em conversa com a primeira dama e o prefeito foi humilhado. 

Posteriormente o vereador GILVAN LIMA, como Líder da Oposição, esclareceu que várias 

pessoas postaram nas redes sociais a situação da lagoa e que a oposição vem trabalhando para 

ajudar o município e pediu respeito aos vereadores de oposição. Terminado o primeiro 

expediente e não havendo discussões iniciou a votação:  1  (primeira) votação do Projeto de 

Decreto Legislativo N 05/2023 do vereador Rildo Pereira da Silva, foi APROVADO. E não 

havendo mais nada a deliberar a sessão foi encerrada as vinte horas e dezessete minutos. 

7 

Francisco Wagtier. S. Barros 
1 0  Presidente 

Ç) Q9i .7( 
Francisco das Chagas A. da Silva 

I" Secretário 

2 



••• 

U:AaLt\ fruk 
v ne Gomes de O. Melo 

Vice-Presidente 

ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE 

Raimundo Oliveira Costa 
2° Secretário 

3 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

